

В диссертационный совет на базе
ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**д.э.н., профессора Камаева Р. А. на диссертационную работу
Динец Дарьи Александровны на тему «Теория и методология
влияния противоречий мировой финансовой системы на
глобальный рынок капитала», представленную на соискание учёной
степени доктора экономических наук по специальности**

5.2.4. Финансы

Научно-исследовательская работа Динец Д. А. началась в 2008 году с поступления в аспирантуру Иркутского государственного университета путей сообщения, где была подготовлена кандидатская диссертация на тему «Влияние инфляции на процесс индивидуального воспроизводства капитала», защищенная ранее окончания нормативного срока обучения в аспирантуре с присуждением Дарье Александровне ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория. Исследования экономических отношений, опосредующих процессы воспроизводства капитала, остались предметом научного поиска Дарьи Александровны после защиты кандидатской диссертации, однако в связи с работой соискателя на кафедре Финансов и антикризисного регулирования область научных интересов сместилась с экономической теории на теорию финансов, денежного обращения и кредита, что и определило тему будущей докторской диссертации.

Научно-исследовательская и преподавательская деятельность Дарьи Александровны позволили ей в 2016 году получить ученое звание доцента по специальности «Финансы, денежное обращение и кредит». В настоящее время Динец Д. А. является автором более 100 работ, посвященных вопросам воспроизводства капитала, финансовых рынков, финансовой системы, в том числе монографий и учебных пособий.

Наряду с научно-исследовательской работой Динец Дарья Александровна осуществляет преподавательскую деятельность, а также организационно-управленческую работу в Иркутском государственном университете путей сообщения: в 2018 году назначена на должность заведующего выпускающей кафедрой, в 2021 – на должность проректора по учебной работе названного университета.

За время написания докторской диссертации Динец Д. А. проявила себя как грамотный специалист, имеющий нестандартное мышление, и способный к решению нетривиальных научно-исследовательских задач. Дарья Александровна проявила колоссальную работоспособность при исследовании теоретико-методологических разработок по теме

диссертационного исследования в их эволюции, обобщении и систематизации широкого диапазона данных с целью выявления коренных противоречий мировой финансовой системы, чем внесла вклад в развитие теории финансов.

Научная работа Динец Д. А. посвящена исследованию и систематизации противоречий развития мировой финансовой системы и поиску механизмов адаптации локальных и трансрегиональных финансовых рынков к этим противоречиям.

Материалы диссертации рекомендованы к использованию в образовательной деятельности при подготовке по образовательным программам высшего образования, а также при подготовке специалистов высшей квалификации, предпринимательскими структурами, органами власти (имеются акты внедрения).

Диссертационная работа Динец Дарьи Александровны имеет элементы научной новизны, достоверность и актуальность которых научно обоснована. Оригинальность работы не вызывает сомнений.

Основные результаты диссертационной работы нашли отражение в публикациях Динец Д. А. по теме исследования: опубликовано 46 работ, в том числе, 23 – в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ.

Динец Дарья Александровна – ответственный инициативный целеустремленный исследователь, имеющий четкую авторскую позицию на предмет рассматриваемых научных проблем, владеющий и широко применяющий методологию научного исследования, а также обладающий колоссальным багажом знаний в области исследования, способностью их адекватного применения к решению сложных научных задач.

Считаю, что диссертационная работа Динец Д. А. «Теория и методология влияния противоречий мировой финансовой системы на глобальный рынок капитала» является самостоятельным законченным научным исследованием, соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к докторским диссертациям, и может быть рекомендована к защите в диссертационном совете

**Научный консультант
доктор экономических наук,
профессор ,
профессор кафедры экономики и
менеджмента**

Роман Александрович

Аккредитованное образовательное частное учреждение высшего образования
«Московский финансово-юридический университет МФЮА»
Россия, 115191, г. Москва, ул. Серпуховский вал, д. 17, корп. 1
рабочий тел.: 8 (800) 200-80-66
e-mail: romanalex2000@yandex.ru

15.06.2022 г.